

没钱戒毒 他拉上朋友去盗窃

快报讯(通讯员 孟军 见习记者 李梦雅) 阴冷潮湿的房间里,王海正在用针管注射,他的朋友吴林无奈地在一旁看着。“我也不想吸毒,可没钱戒毒,要不我们去隔壁偷点钱来买药吧!”听到朋友这么一说,吴林马上答应下来,两人在随后就行动了。

王海年纪不大,却已有几年的吸毒史了,清醒的时候,他也想过戒毒,却总是中途放弃。上月初,好朋友吴林来到王海家,撞见了他在注射,就忍不住说了他几句:“现在呆子才吸毒呢,自己害自己。”听到朋友这么一说,王海立即提出要戒毒,但得偷到一笔钱才可以。“好,如果你决心戒,我肯定帮你。”吴林说。策划一番后,两人爬到了邻居家的二楼,一个望风,一个翻箱倒柜。

刚偷到一条项链,女主人就回家了,听到楼上有声响,赶紧跑了上去。楼上两人发现有人回来,分散逃跑,王海直接从二楼跳了下去,一下子脚崴了,躺在地上叫疼。吴林不敢冒这个险,只能在并排的几个房子间跳来跳去。

女主人报警后又跑到了一楼,一看躺在地上的王海是隔壁邻居,两人还一起打过麻将,愣了一下后想到反正是熟人也跑不了,就转而追吴林。警方赶到时,王海跑了,而躲在一个死胡同口的吴林落网了。

近日,此案正在下关区检察院审查办理。(文中人物系化名)

初恋情人 结婚半年闹离婚

法庭上互指对方有第三者

大学相恋,毕业结婚,王翠和郭亮一直是旁人眼中羡慕的一对,可在结婚仅仅半年之后,王翠就上了法院要求离婚。第一次被判不准离婚后,六个月时间一到,王翠又来到法院起诉。法庭上,双方都直指对方有外遇。

卡“刺”结婚

80后的王翠和郭亮是大学同学,大一认识不久就恋爱了,因为彼此都是初恋,两人发展非常顺利,毕业之后,两人向父母坦白,得到了双方父母的祝福,结婚很快被提上了日程。

2006年6月,郭亮被公司派到了外地开拓新市场,需要三个月。就是这三个月,在两个人的生活中引起了一阵波澜。

“他去了外地一个多月,我给他打电话时,不是电话不通,就是占线,我有些怀疑,就趁机去了一趟。”王翠说,她的这次突击行动,让她的怀疑成为现实。

“原来他在当地认识了一个女人,经常跟她在一起。”王翠说,随后,王翠和郭亮进行了冷战。“他后来不断求我,而且我们婚期也已经定下来了,我就勉强和他结婚了。”

房子之争

2006年9月,两人登记结婚,并搬进了二人在婚前

所买的房子中。本以为结婚之后就能好好过上一辈子,可婚后的日子并非两人所想的一样。“我们经常为一些琐事发生吵打,主要相互猜忌,互不信任。”结婚这几个月来,两人不停地提到离婚。而婚前所买的这套房子,也成为了争抢的重点。

“这套房子是在结婚前买的,产权证上写的是我的名字,我当时出了7万,我出了4万,付了首付款之后,也以我的名义在银行办理抵押贷款。”王翠说,结婚前的贷款也都是她一个人还的。

“所以这套房子应该算是我的个人婚前财产。”王翠坚持这样认为,而郭亮认为,买房子的时候他所付的钱比较多,2007年2月,王翠正式到法院起诉,却被判不准离婚。

庭上互指

第一次离婚失败后,王翠搬了出去,回了娘家。过了6个月,她再一次到法院起诉,郭亮仍旧不同意离婚。

“我们虽然有一定的感

情基础,但是他感情出轨,虽然我努力挽回夫妻感情,但他仍无悔改之意,我认为我们的感情已经破裂。”王翠在法庭上说。

“我一直不想离婚的,其实她要离婚不是因为我有外遇,而是她跟一个异性网友有不正当的男女关系,这是造成我们夫妻关系不和睦的原因。只要她断绝和这个网友的交往,我们是能够和好的,我们在大学里开始恋爱,感情很深的。”郭亮一口气说了很多。

虽然双方相互指责对方有第三者插足,但是在法庭上,两人都没有提供充分证据证明。

法院审理后认为,两人在第一次被判决不准离婚后,仍分居至今,确定感情已破裂,所以对王翠的离婚请求,法院予以准许。最终,法院判决两人离婚,二人的房子归王翠所有,但王翠需支付郭亮折价款共计10万元。

(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

《劳动合同法》实施后首次支付令 40余名员工讨回薪水过春节

快报讯(通讯员 关研 夏立 记者 宗一多) 南京一家工贸公司对外欠果农们的货款,对内欠员工们的工资,在法院冻结该公司相关款项后,40多名员工跑到法院讨工资。法院依据申请启动支付令程序。

这事情要从2007年说起。这家工贸公司因经营水果不善,欠下了外地果农的货款而被告到了南京下关法院。案件审理期间,原、被告双方达成了还款协议。但直到期限届满,工贸公司也没按照事先的承诺还钱。

果农们无奈又赶来南京,申请强制执行。执行中,法官根据查找的线索冻结了该公司的一笔应收款。随后,该公司40多名员工见情况不妙,跑到下关法院诉讼讨工资。

经过详细审查,因员工手

中持有该公司盖章及法定代表人签字认可的工资表,债权债务关系清楚,证据充分,符合民事诉讼法规定的申请支付令的条件。1月24日下午,40多位员工均拿到足额工资款。

办案法官“讲法”:支付令是《中华人民共和国民事诉讼法》规定的督促程序,应用于请求给付金钱或有价证券的案件,但必须符合三项条件,即:事实清楚、证据充分,支付令能够送达债务人。今年1月1日正式施行的《劳动合同法》第30条第二款规定:“用人单位拖欠或者未足额支付劳动报酬的,劳动者可以依法向当地人民法院申请支付令,人民法院应当依法发出支付令”。相对于普通民事诉讼程序来说,该规定为所有劳动者开通了一条追薪的便捷通道。

劫犯拿抢来的手机问候家人

快报讯(记者 宗一多) 两位20岁左右的小伙子深夜抢劫。得手后,竟拿抢来的手机向家人发出问候,同时还用手机打电话给朋友炫耀“我抢了一票,马上还你钱。”警方依据这些通话记录,迅速将这两名劫犯抓获。日前,南京秦淮法院以抢劫罪分别判处这两个小伙子有期徒刑3年6个月,罚金2000元。

在南京上职业学校的小刚和晓军,由于迷恋上网,生活费很快就被挥霍一空,还欠了好几个同学的钱。为了弄钱上网,两人商量深夜一起去抢劫单身女子。2007年8月22日凌晨,小刚和晓军窜到南京市升

州路附近的一家KTV,一个年轻的单身女孩迅速进入了两人的视野,两人悄悄地跟着,趁女孩掏出钥匙开门之机,迅速上前捂住这个女孩的嘴巴。晓军上前抢走女孩的背包,里面有1100元钱,小刚则顺手抢走女孩手上的手机。

得意之时,小刚掏出抢来的手机,向父母打了个电话,同时晓军打电话给同学,“哥们,我欠你的50块钱,马上还给你。我们刚刚抢了一票,有1000多块钱呢。”这两个电话让他们迅速落入了警方的视野。警察接到女孩的报警后,调取了手机的通话记录,晓军和小刚随后被带到了派出所。

结婚十年,一声叹息

■时间:

1月23日

■主持人:

伊人

■倾诉者:

方芸,女,34岁,公司经理

我和亚东冲破重重阻力走到了一起,为此我放弃了在美国青梅竹马的男友。只是,这段一开始就不被看好的感情后来并不顺利,随着亚东事业的失意,他不为我知的一面充分暴露,种种矛盾被激发……

一开始就不被看好的婚姻

如果不是十几年前与亚东的那次相遇,如今的我境遇一定不同。

1995年,我当时有个感情稳定的男朋友在美国。我办妥了一切手续,就等着去美国跟他结婚定居了。男友是法学博士,在一家律师事务所任职,生性严谨,为人塌实,但就是缺乏生活情趣,这也是我一直不太满意的。就比如,他会每星期给我来一封信,每半个月给我打一次电话,雷打不动,约定俗成,从来没有给过我意外的惊喜。但我们的感情从少年时就萌芽了,有着牢固的基础,加之两家是世交,双方家长早已认可了我们的事,觉得结婚是顺理成章的事。

偶然的的机会,我认识了亚东。他是我喜欢的那种类型,虽然外表、学历和家庭背景都比不上我男朋友,但他只要是玩的东西样样都会,这很合我心意。亚东开始疯狂地追求我,一开始我是拒绝的,毕竟从道义

上来说,我不能接受他,我跟他说明男朋友在国外,但亚东似乎并不在意,依然花力气讨我的欢心。渐渐地,虽然我嘴上没松口,但内心感情的天平早已倾向到他那一边了。亚东带我到家里玩,他的父母对我非常满意,甚至把原本住着的大房间腾出来给亚东住,方便我和亚东约会。

不久,我怀孕了。瞒着家人,我打掉了孩子,和亚东继续着地下恋情,我知道,如果我向父母坦承此事,一定会招来他们的激烈反对,我不敢想象那样的场面。亚东对我没把他介绍给家人,一直耿耿于怀。到我第二次怀孕的时候,亚东不甘心再当我的“地下恋人”了,我也觉得是该摊牌的时候了。我跟父母说了跟亚东的事,果然,他们极力反对。但另一边,亚东也给我定了3个月期限,让我尽快把事情解决,还他一个“名分”。我跟男朋友提出了分手,跟父母说,一定要跟亚东结婚。母亲甚至跪下来求我,都没能让我改变心意。无奈又伤心,父母只得勉强同意了。我和亚东领了结婚证,匆匆办了酒席,那是1998年。

他把冰箱空调卖了当赌本

结婚后的生活也趋于平淡了。我从单位出来,自己做点小生意,收入也还不错。亚东闲暇时也会帮帮我,结婚的前几年,我们的日子过得安逸而富足。

我做生意两年后,亚东下岗了。他一直想自己办份杂志,下岗之后,他就一直忙活这个事。结果,做好了一切准备,投资人却变卦了,杂志最终没办成。这件事对亚东的打击很大,他迷上了赌博,三天两头地不回家,跟以前判若两人。他赢了钱就呼朋唤友吃光喝光,输

光了就找我要。有一次,他向我借钱,我没给他。下了班我回家一看,家里空荡荡的,他把空调、冰箱都卖了。那一刻,我愣在那里,头脑一片空白。

从那以后,我隔三岔五就回父母家住,一住就是一星期。跟亚东的交流更少了,我不知道他每天都在外面干些什么,当然,他也不会跟我说。有一天,他夜里4点钟才回来,一副失魂落魄的样子。他说他什么都没有了,包、电动车都丢了,包里的钱和各种卡都没了。我觉得事有蹊跷,逼问他到底怎么回事。他才说,和一个认识不久的女孩去酒吧喝酒,喝醉了,就什么都不知道了。醒来后,自己躺在宾馆的房间里,但包和电动车却不见了。我让他带我去找那个女孩,他的东西果真在那个女孩那里,女孩把东西如数还给了他。

从那次以后,他和那个女孩就经常联系。后来我才知道,女孩是洗头房的,亚东经常会去找她。有一次,他接了个电话,神秘兮兮的,说一会就到。他前脚走,我就跟他出去了。他果然是去找那个女孩了。我就在外面一直等着,等他出来的时候,看到我在门口,惊呆了,很尴尬,神情有些慌乱。不过很快,他就表现出一副无所谓的样子,自顾骑上电动车走了。我呆在原地,那天很冷,风吹在脸上像刀割一样,可我内心里的痛却比这疼上百倍千倍。

为女文员,他要跟我离婚

过了一段时间荒唐的生活,亚东也觉得自己荒废了好几年,他想做点事情了。他注册了一家,开始为公司忙碌。那段时间,我们关系有所缓和,我似乎又看到了希望。结婚记

念日那天,他特地买了花,请我吃了一顿大餐。西餐厅里,朦胧的烛光里,看着亚东的脸,我仿佛看到了多年前我们相爱的时光,一切似乎从来没有改变过。公司渐渐走上正轨,我放下了自己的生意去帮他。我们的经济状况越来越好,但钱的问题解决了,我们的感情又面临了新的考验。我是管公司财务的,一个人的钱和公司的钱我分得很清楚,因此亚东自己身上并没有多少钱。对这一点,亚东极度不满意,时常觉得手头紧。终于有一天,他婉转地提出想把公司分开。我没有同意,倒不是我守着财权不放,而是觉得如果公司分开了,我们俩估计也就到头了,我并不想那样。直到有一件事的发生,让我彻底寒了心。

公司新招来一个年轻漂亮的文员。自从她来以后,就有员工提醒我,说亚东对她照顾有加,我虽心有芥蒂,但没有真凭实据,我也没有过问。有一天,亚东和她出去办事,原本应该很快回来的,结果一直到下午快下班才回。我在公司等他们领回来的材料等得很恼火,女文员一回来,我就问她怎么这么迟才回。可能口气稍重了些,女文员就跑出去了。过了一会,我想出去安慰一下她,谁知道看到亚东在给她擦眼泪,还细言相劝。更过分的是,他看到我怒不可遏的样子,对我大吼:“她要是走,我立即就跟你离婚。”我气得一句话都说不出口。接着他又说:“你眼皮怎么那么厚,怎么赶你都不走。”听了这话,我像被一盆冷水从头浇到脚,我想我没有坚持的必要了。

尴尬的关系要维持多久

我重新注册了一家,账上的钱一人一半。由于公司

的业务大部分都是我谈的,因此很多客户都跟到了我的公司,公司生意很红火。而亚东那边,原本他就不善经营,很多事情都是我拍板决定,加之客户资源缺乏,很快公司就衰败下来,勉强维持。他几乎每天都在外面喝酒应酬到很晚,夜里一两点才回家,我们的夫妻关系名存实亡。其间,他认识了一个女孩,却又被骗,事业和感情的双重打击似乎让他有所醒悟,他想到了我的好。

但已经晚了,我付出了那么多年,早已厌了倦了。我认识了一个男人,他有体面的工作、帅气的外表,更重要的是,从他那里,我感受到了久违的关爱。但他不是自由身,我们的婚姻境况很像,彼此都有离婚的打算。等到我想从家庭里抽身的时候,亚东又不愿意了,他说除非我把什么都留下,公司、孩子都留给他。公司是我一手打拼出来的,凭什么我要拱手让给他呢。就这样,我们维持着表面的婚姻。一星期里,有几天我会不在家,有几天他会不在家,有时候甚至一星期见不到面,我们都把家当成了宾馆,把彼此当成了房客。我有我的归属,他有他的精彩,我们像两个不相干的人。

这样的尴尬关系不知道还要维持多久,从曾经的相爱到如今的如同陌路,结婚十年,却是这样的结果。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

